



# 雨后没“站稳”，大树“伤”了车

可能因根部被泡太久而倒下，所幸没砸到行人

□记者 高亚恒

受伤。

**市民来电：**“快来帮帮我吧，树把我的车砸了！”昨日上午10时许，一名市民报警说，涧西区西苑路与湖南路交叉口附近人行道旁的一棵树突然倒下，将停在路边的汽车给砸坏了。

**还原现场：**昨日上午10时许，涧西区西苑路与湖南路交叉口北侧约50米处，一棵直径约20厘米的枫杨树突然倒下，砸在路边一辆汽车上，所幸无人受伤。

该路口附近某修鞋铺的李师傅目睹了这棵枫杨树倒下的整个过程。

“这棵树差点儿砸到人！”说起上午发生那一幕，李师傅仍有些后怕。上午10时许，李师傅正在修鞋铺门前乘凉，突然，一棵本有些倾斜的枫杨树突然倒了，砸在停在树下的一辆黑色汽车上。

见此情景，李师傅和路边的市民赶紧过去查看。“要不是有这辆车顶着，说不定会伤人。”李师傅说，几分钟后，被砸汽车

的主人赶了过来并拨打110求助。

110联动服务平台接到报警后，立即通知了天津派出所。随后，天津派出所民警和市政工程处工作人员将这棵倒下的枫杨树锯断拖走，被砸车辆交给相关单位处理。

据天津派出所民警介绍，这棵枫杨树上没有被砍或被锯的迹象。22日傍晚下了一场暴雨，树坑里可能积了雨水，这棵枫杨树可能是因长时间浸泡而倒下的。

您好，110  
NIN HAO



可恶“油耗子”  
一夜“喝”了两箱油

城市表情 惊吓



## 380元买部“高端机” 随机“赠送”石头一块

□记者 许晓洁

**市民来电：**昨日上午11时许，市民小张在周王城广场附近花380元买了一部“高端手机”。中午回到家，小张想试试手机，却发现按键不灵了。他仔细一看，发现自己买的手机居然是个模型机。

**还原现场：**昨日上午11时许，市民小张从周王城广场附近经过时，一名瘦瘦的男

子走过来问他：“便宜手机，要不要？”那人看小张有点儿犹豫，便对他说：“你也知道咱这手机是啥来历，想要的话去那边说。”

小张跟这名男子来到一处人少的地方。小张仔细看了看手机，按键、屏幕都不错，的确是真货。一番砍价后，小张以380元的价格买了这部手机。

中午回到家，小张再次把手机拿出来，才发现有些不对头——按键不灵，开

不了机！仔细一看，这哪是什么手机，分明是个模型机。小张觉得，可能是卖手机的人趁他不注意时“狸猫换太子”，把真手机换成了模型机。

一怒之下，小张把模型机狠狠地摔在地上。让他没想到的是，手机壳摔破后，里面竟掉出一块石头！

小张说，吃一堑长一智，以后买手机，一定要去正规商场。

城市表情 无奈

□记者 许晓洁

**市民来电：**昨日上午9时许，市民张先生开车出门，走了没多远，车就熄火了。张先生赶紧下车检查，这才发现，前一天刚加满油的油箱，竟然空了。

**还原现场：**昨日上午9时许，市民张先生像往常一样开着他的小货车出门。刚开出家属院，车就熄火了。张先生下车检查，这才发现，小货车的油箱空了，油箱上的螺丝也掉了。

“我是头天晚上才加的油，怎么这么快就没了，一定有人偷油。”张先生说，他回去找螺丝时，得知小区里另一名司机也遭遇了同样的事情。

“小偷偷油，防不胜防！”张先生说，他停车的位置和他家的距离不过十几米，以后，他得采取一些防盗措施。

城市表情 生气



## 摩托车撞了人 一溜烟儿跑了

城市表情 受伤

□记者 赵玉杰

**市民来电：**“前几天夜班回家，我被一辆摩托车撞伤了，肇事车主跑了。后来，我被送到医院缝了二十多针，休息了十多天，现在伤口还隐隐作痛。”昨日，家住兴隆新村的刘先生说，他现在最想见的人就是那名冒失的肇事者，“不是想让他赔偿，而是想让他出来赔个不是，认个错。”

**还原现场：**12日凌晨，刘先生经过丽春路与珠江路交叉口时，被一辆疾驰而过的摩托车撞倒。刘先生被撞的部位是太阳穴，当时，他眼前一黑，就晕过去了。

“肇事车主可能看我倒在地上一动不动，以为我死了，就赶紧跑了。”刘先生事后说，他没看清肇事摩托车的车牌号，也没看清车主的长相。

刘先生说：“我现在已恢复得差不多了，也不用肇事车主负担我的医药费。可是，他把我撞成这样，至少也该向我道个歉不是？”

洛阳社区  
洛阳人的网上家园

## 洛阳社区全新改版上线

新增板块：

购房买车

吃喝玩乐

婚嫁理财

求职招聘

健康培训

生活信息免费发布

心得体会网友共享

洛阳社区，洛阳人的网上家园

洛阳社区

搜索

bbs.lyd.com.cn

搜索



城市表情 虚惊

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐

**市民来电：**昨天早晨，家住老城区人民街的刘女士晨练完回家后，咋也打不开自家的防盗门。着急的她怕家里有小偷，忙拨打110求助。

**还原现场：**昨日8时许，刘女士晨练完回家，拿出钥匙开门，可防盗门怎么都打不开，门好像被人从里面反锁了一样。

“有人在家吗？”刘女士发现开不了门，便大声询问，可无论她怎么喊，里面都没人回应。该不会是进小偷了吧？刘女士猜测。随后，她拨打110报警。

接到报警后，老城派出所民警很快赶到现场，他们没发现可疑痕迹。于是，民警帮忙联系了开锁公司。

10分钟后，开锁公司的工作人员来到刘女士家。原来，刘女士家的防盗门因使用时间太长，锁芯生锈了。随后，他们为防盗门换了一把新锁。

“我还以为家里遭贼了，原来是虚惊一场！多亏了他们的帮助啊！”刘女士说。